



40 DANA ZA ŽIVOT

28. dan, 16. ožujka 2021.

Nakana:

Molimo za sve zagovaratelje pobačaja i njegove izvršitelje.

Sveto pismo:

„Operite se, očistite. Uklonite mi s očiju djela opaka, prestanite zlo činiti! Učite se dobrim djelima: pravdi težite, ugnjetenom pritecite u pomoć, siroti pomozite do pravde, za udovu se zauzmite.“ (Iz 1, 16 - 17)

Razmatranje:

Poziv na obraćenje u ušima kršćanina odzvanja trajno, od tog se poziva ne može pobjeći. To je cjeloživotni poziv. Još više, to je zapovijed koju primamo od Gospodina preko usta proroka Izaije. To je i zapovijed koju slušamo od Krista. Obratite se! Obraćenje počinje kad shvatim da je taj poziv mijenjati se upućen meni. Isto onako kao i apostolima. Gospodin traži obraćenje najprije od svojih, od onih koji su s njim i koji se nazivaju njegovima. Biti svjestan da sam potreban obraćenja već je prvi korak i dobar početak. Razumjeti da nikada za vrijeme ovozemaljskog života neću biti dovoljno savršen da bih mogao reći da više nemam što mijenjati. Reći da nisam potreban obraćenja drugim riječima bi značilo reći Gospodinu da On više nema sa mnom što raditi i da mi nije potreban. Obratiti se značilo bi mijenjati mišljenje, mijenjati način razmišljanja u kojem sebe vidim pravednikom, a druge grešnicima. Obraćenje se događa kad druge gledam Božjim očima i o njima mislim Božjim mislima. Izaija nam piše kako se obraćenje ne sastoji samo u izbjegavanju zla, naprotiv, to je samo jedan manji dio, potrebno je iz nečinjenja zla prijeći u iskazivanje ljubavi i činjenje dobra. Ne jer smo mi dobri, nego jedini koji je dobar, Bog, daje nam da možemo sudjelovati u njegovoj dobroti. Posebno dok molimo na ovako velike nakane, dok molimo za život, u napasti smo sebe smatrati pravednicima i na druge, na one koji zagovaraju pobačaj i izvršavaju ga, gledati s prijezirom. Napasti su velike jer se preko nas širi istina, koju đavao, otac laži, želi pošto poto sakriti. Zato molitva za život postaje bojno

polje. Ali postaje i vrijeme našeg obraćenja i mjesto susreta s Bogom koji ljubi malene.

Molitva:

Gospodine Isuse Kriste, priznajemo da se volimo smatrati pravednicima i da oholost često nama ovlada. Priznajemo i da mislimo kako dovoljno činimo i da ne trebamo više. Kao da se nekad bojimo prepustiti se potpuno i dati se čitavi. Imamo osjećaj da ćemo nešto izgubiti. Dok molimo za život, daj da i mi osjetimo kako imamo pravi život, onaj u izobilju, samo dok smo s Tobom. Pomozi nam ukloniti djela opaka i prestati zlo činiti. Ne dopusti da ikada uzmaknemo od straha pred ovim svijetom. Daj nam snage da možemo jasno i hrabro imenovati zlo i grijeh, a ostati u dobru. Daj nam i srce koje je spremno moliti za one koji čine zlo ubijajući najmanje, srce koje se nikada neće napuniti mržnjom i osudom. Neka i s naših usana odzvanjaju riječi „oprosti im jer ne znaju što čine“, oprostite im i istrgnite ih iz ruku Zloga! Amen.

don Ivan Marić, doktorand na studiju u Rimu
(Splitsko-makarska nadbiskupija)

PSALAM 52

Što se to hvališ pakošću,
silniče nesmiljeni?
Neprestano snuješ o propasti,
jezik ti je britva nabrušena, spletkaru!
Zlo voliš više nego dobro,
i laž više nego pravednost!
Mili su ti pogubni govori,
lažljivi jeziče!
Bog će te zato satri,
zauvijek te ukloniti;
iščupat će te iz tvog šatora,
iskorijeniti iz zemlje živih.
Pravednici će gledati s užasom
i njemu se smijati:
»Gle čovjeka koji ne uze
Boga za svoju zaštitu,
već se uzdao u veliko bogatstvo
i osilio u svojim zločinima!«
A ja, k'o zelena maslina u domu Božjem,
uzdam se u Božju dobrotu dovijeka.
Hvalit ću te svagda što si to učinio
i slaviti ću tvoje ime, jer je dobrostivo,
pred licem tvojih pobožnika.